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PROTOKOL ZA ULAZAK/IZLAZAK IZ USTANOVE 
prema uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad srednje Graditeljske škole za industriju i obrt Rijeka u školskoj godini                   2020./2021.
Ulazak i izlazak iz škole  
Poštivanjem navedenih mjera štitimo zdravlje djece/učenika, odgojno-obrazovnih radnika i svih zaposlenika u odgojno-obrazovnoj ustanovi, a neizravno i zdravlje svojih obitelji i građana Republike Hrvatske. Stoga je iznimno važno poštivati navedene mjere, držati se uputa vezanih za dolazak, ulazak i izlazak iz ustanove, kretanje po ustanovi, raspored i organizaciju rada u ustanovi, odgojno-obrazovnoj skupini i razrednom odjelu, kao i u blagovaonici te u sanitarnim čvorovima.

Zabranjen je ulaz u sve ustanove osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji.

U vanjske prostore (dvorište, vrt, igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, a osobito ako su u samoizolaciji (vidjeti Upute).  

Slijedom navedenoga, bolesni: 

- roditelji ne smiju dovoditi, niti odvode djecu iz ustanova

- zaposlenici ne smiju dolaziti na posao
- djeca i učenici ne smiju ulaziti u ustanovu i sudjelovati u odgojno-obrazovnom radu, kao ni  praktičnoj nastavi, odnosno predavanjima i vježbama.  

Ulazak roditelja učenika s teškoćama u razvoju   
U školu učenici dolaze i odlaze sami kao što bi dolazili i odlazili da nema epidemije. Kada dovodi i odvodi učenika, roditelj ili druga osoba u pratnji učenika može ući u  školu ukoliko se radi o učeniku s teškoćama u razvoju.  
U školu može ući roditelj ili druga osoba u pratnji, kada dovodi i odvodi učenika s teškoćama, posebno ako zdravstveno stanje učenika to zahtjeva te ako učenik s teškoćama u razvoju nema osiguranu podršku pomoćnika u nastavi ili stručnog komunikacijskog posrednika koji umjesto roditelja uvodi učenika u ustanovu. Roditelj ili druga osoba u pratnji dovodi učenika do učionice. Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika ulazi u školu na način da održava razmak od najmanje 1,5 m a po mogućnosti 2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu, mjeri temperaturu, te izbjegava zadržavanje i grupiranje u ustanovi.

U pratnji učenika uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelj ili druga osoba u pratnji učenika obavezno u ustanovi nosi masku te bez maske ne može ući u ustanovu već učenika preuzima djelatnik ispred ulaza u ustanovu.  
Ulazak i izlazak 

Škola (dežurni djelatnik) vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju (ovlašteno osoblje uključuje: učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, ostalo osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre učenika,  drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove). 

Evidencija ulazaka i izlazaka mora se obaviti na adekvatan način da se ne stvaraju grupiranja na ulazu, npr. za učenike se evidencija obavlja u razredu.

Ovlaštena osoba ulazi u ustanove na način da održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe (po mogućnosti prema oznaci na podu), staje obućom na postavljenu dezbarijeru (dezinfekcija potplata), dezinficira ruke na ulazu, u evidencijsku knjigu upisuje temperaturu i potpisuje se, te izbjegava zadržavanje i grupiranje.
Kod dolaska i odlaska s posla, svim se djelatnicima preporučuje svakodnevno mjerenje tjelesne temperature beskontaktnim toplomjerom, kao i utvrđivanje imaju li respiratornih simptoma ili znakove drugih zaraznih bolesti. Kod osobe s povišenom temperaturom izmjerenom beskontaktnim toplomjerom (37,3oC i veća, ovisno na specifikaciji beskontaktnog toplomjera) preporučuje se mjerenje temperature i standardnim toplomjerom pod pazuhom te se povišena temperatura utvrđuje na temelju takvog mjerenja. 

Ulazak/izlazak se odvija u na način da se održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na druge osobe.
Škola dijeli prostor sa Građevinsko tehničkom školom tako da će se nastava odvijati u jednoj smjeni u suprotnom turnusu. Raspored zvonjenja usuglašen je sa Građevinskom tehničkom školom i sat traje 40 minuta, mali odmor 5 minuta, veliki odmor 10 minuta. Svi odmori su u razredu sa predmetnim nastavnikom. 

Izlazak izvan prostora ustanove tijekom odgojno obrazovnoga rada se ne preporuča.

Neophodno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja osoba, kako na ulazu u ustanovu, tako i u unutarnjim prostorima ustanove.  
Hodnikom se kreće desnom stranom u redu jedan iz drugoga, na udaljenosti od 1,5 m. te uz nošenje maski.
Ulazna vrata radnim danom otvaraju se uz najavu zvonom tijekom radnog vremena i dežurstva. Vikendom i blagdanom škola ne radi i zatvorena je.  

Dostavu za potrebe ustanove preuzima dežurni djelatnik vanjskim vratima, a ulaz je dozvoljen iznimno serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne (što uključuje dosljednu provedbu preventivnih i protuepidemijskih mjera poput provjere vode za ljudsku potrošnju, zdravstvene ispravnosti hrane i sl.) uz obveznu mjeru dezinfekcije ruku, mjerenje temperature i po potrebi i nošenja zaštitne maske te korištenje dezbarijere.
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