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GRADITELJSKA SKOLA
ZA INDUSTRIJU 1 OBRT




 

Graditeljska škola za industriju i obrt Rijeka

 Podhumskih žrtava 4

 51 000 Rijeka

Ravnatelj: 051/372-244, 095 3776797
Tajnica: 051/371-626
Pedagoginja: 051/372-032, 099/4735334
Računovodstvo: 051/371-061
Administracija: 051/372-011, 099/4735335
E-mail:   ured@ss-graditeljska-industrijaiobrt-ri.skole.hr
Web stranica škole: http://ss-graditeljska-industrijaiobrt-ri.skole.hr/

UPUTE ZA BORAVAK U KNJIŽNICI, ZBORNICI, TOALETU TE DRUGIM ZAJEDNIČKIM PROSTORIJAMA 
prema uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad srednje Graditeljske škole za industriju i obrt Rijeka u školskoj godini                   2020./2021.
 UPUTE ZA BORAVAK U KNJIŽNICI, ZBORNICI, TOALETU TE DRUGIM ZAJEDNIČKIM PROSTORIJAMA

Toalet

Korištenje toaleta treba organizirati na način da se jasno odredi i na vratima naznači maksimalan broj korisnika. 

U učeničkom  toaletu može biti najviše 2(dva) učenika/osobe kao i u nastavničkim. Ukoliko je u toaletu više od dva učenika/osobe slijedeća će pričekati svoj red na ulazak na hodniku ispred toaleta. Važno je da se pojedina osoba/učenik drži na udaljenosti koliko je moguće većoj od drugog učenika/osobe (primjerice, ako je toalet manje površine učenik/osoba može pričekati izvan toaleta da drugi učenik/osoba izađe). Također je potrebno poticati učenike na redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom nakon korištenja toaleta. Učenici u toalet idu isključivo za vrijeme sata uz dozvolu nastavnika. 

Zbornica

Nastavnici i stručni suradnici ne okupljaju se u zbornici.

Preporučuje se izbjegavanje nepotrebnih kontakata među odgojno-obrazovnim radnicima i drugim zaposlenicima kako bi se smanjio rizik zaraze. Komunikacija među odgojno-obrazovnim radnicima treba biti redovita, a sastanci se odvijati u online okruženju ili drugom obliku koji jamči fizičku razmak i poštivanje mjera. U zbornici Graditeljske škole za industriju i obrt preporučuje se prisustvo do 5 (pet) djelatnika. Dolazak i boravak u zbornicu preporuča se najaviti kako bi se izbjegli nepotrebni kontakti.

Knjižnica

Posudba i vraćanje knjiga obaviti u što kraćem vremenu kako bi se osigurala bolja i brža protočnost učenika. U prostoriji knjižnice preporuča da uz knjižničarku boravi samo 1 (jedan) učenik. Ostali učenici dužni su čekati u redu ispred knjižnice poštujući udaljenost od najmanje 1,5 m. 

Tajništvo, administracija, soba pedagoga, soba ravnatelja, računovodstvo

Ulazak u sobe stručnog osoblja svesti na minimum. Komunikacija sa stručnim osobljem preporuča se u obliku koji jamči fizički razmak i poštivanje mjera ili u on line okruženju. Samo u iznimnim i hitnim slučajevima dozvoljava se ulazak u prostorije stručnih službi. Preporuča se ulazak samo jedne osobe u iste prostorije uz nošenje zaštitnih maski. Ostali nastavnici dužni su čekati ispred navedenih prostorija u redu  poštujući udaljenost od najmanje 1,5 m.

Samo pedagog može u hitnim slučajevima, uz poštivanje mjera zaštite, ulaziti u razredne odjele a isto se u slučaju potrebe može uz poštivanje zaštitnih mjera u hitnim slučajevima ući u prostoriju pedagoga. Svakodnevnu komunikaciju sa pedagogom ustanoviti u on line okruženju.
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